

Број: IV-06-675/1
Датум: 07. 11. 2025.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

24. седницу Комисије за претходна питања за 12. 11. 2025. године (среда) са почетком у 10,00 сати у просторијама Ректората Универзитета у Крагујевцу

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 14. 10. 2025. године;
- са седнице одржане 20. 10. 2025. године;
- са седнице одржане 23. 10. 2025. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психијатрија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација**.

1.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **професор струковних студија** за ужу стручну област **Здравствена нега**.

1.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **предавач** за ужу стручну област **Радиологија**.

1.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа нежељених дејстава лекова за лечење гојазности која стварају значајне трошкове“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Демографски, социо-економски и медицински предиктори апсентизма радно способног становништва Републике Србије“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Квалитет живота деце са говорним поремећајима и њихових породица“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.4. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фитохемијски скрининг и испитивање биолошке активности екстракта одабраних таксона рода *Pedicularis L.*“ и испуњености услова кандидаткиње **Невене Зубић**.

1.4.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност крвног притиска и телесног састава код деце узраста 6 до 10 година“ и испуњености услова кандидаткиње **Анастасије Радуновић**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милош Крстић** под називом „Ефекти истовремене примене хипербаричне терапије кисеоником и екстракта биљке *Filipendula ulmaria (L.) Maxim.* у експерименталном моделу термичке повреде коже пацова“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Сузана Живојиновић** под називом „Утицај суплементације омега-3 масним киселинама на редокс статус, серумску концентрацију интерлеукина-33 и дензитет неуросонографских налаза превремено рођене деце“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Ранчића** под називом „Анализа фармакокинетичких и фармакодинамичких параметара меропенема код критично оболелих пацијената“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Марије Пеулић** под називом „Фактори који су повезани са неадекватним прописивањем лекова код пацијената оболелих од карцинома простате“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Андрије Костића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Присуство нанопластике у ликвору оболелих од Алцхајмерове деменције и корелација са биохемијским параметрима и когнитивним статусом**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Миреле Јевтић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање антитуморских ефеката деривата 4,7 дихидроксикумарина и његовог новосинтетисаног Pd (II) комплекса на хуманим малигним ћелијама различите локализације *in vitro***“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Тамаре Лековић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Анализа предиктора коришћења здравствене заштите код оболелих од кардиоваскуларних болести**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Ђорђевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност одређених полиморфизама гена HIF-1 α са метаболичким синдромом код пацијената са HIV-ом на антиретровирусној терапији**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Истраживање термичке стабилности циклоредуктора**“ и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Примена технике струјног процесирања у реализацији савремених аналогних електронских кола високих перформанси**“ и испуњености услова кандидаткиње **Михајла Татовића**.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слађане Петронијевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој система за подршку менаџерима квалитета у концепту Квалитета 4.0“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Родољуба Јовановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој система за идентификацију и управљање неусаглашеностима и квалитетом у индустрији прераде хране“,“.

2.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Огњена Павића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој и примена метода дубоког учења у изради аутоматизованог система за анализу рендгенских снимака плућа“.

2.4.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Ивковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој интелигентног система за категоризацију и предикцију оштећења алата у обради отвора применом фузије података“.

2.4.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Лазара Дашића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Напредни модели дубоког учења за анализу нових биомаркера и предвиђање кардиоваскуларних обољења“.

2.4.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Филипа Настића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Мапирање загађења и идентификација извора суспендованих честица мањих од 2.5 μm “.

2.5. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

2.5.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Педологија, агрохемија и мелиорације земљишта**.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

3.2.Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеристике популација и конзервациони статус врсте *Alburnoides bipunctatus* (Bloch, 1782) у воденим екосистемима Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Квантна физика**.

Агрономски факултет у Чачку

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија**.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Милосављевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Генерализације Гаусове квадратурне формуле на полукругу“**.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игњата Филиповић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Синтеза, карактеризација и биолошка активност комплекса кобалта(II), бакра(II) и цинка(II) са 2,4-дикетострима“**.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе ликовне културе** и Одлука надлежног органа Педагошког факултета у Ужицу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Одговорност за квалитет продате ствари“** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Рачуноводство, ревизија и пословне финансије.

4.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Општа економија и привредни развој.

4.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Енглески језик.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Дидактика са методиком.

4.3.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Методика наставе српског језика и књижевности.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

4.3.9. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Енглески језик.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Јелене Тодоровић Васић под називом „Хуманитет у драмама о Ифигенији (Еурипид, Ј.В. Гете, Велимир Лукић)“.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Бојана Милорадовића под називом „Ефекти интегративног приступа у настави физичког васпитања применом логичко-математичких игара“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

5.1. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

5.1.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Милице Станковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти тимског рада на управљање временом и самоефикасност здравствених радника“.

6. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

6.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

6.1.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање виши предавач или предавач за ужу уметничку област Графика и графичке технике.

**III
Питања и предлози**

НАПОМЕНА:

Сви материјали су прослеђени у електронском облику.

Проректорка за наставу и студентска питања

Проф. др Лолица Ивановић